## 网宿科技股份有限公司 第六届董事会第六次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

网宿科技股份有限公司(以下简称"公司")第六届董事会第六次会议通知于2023年10月21日以电子邮件方式发出,会议于2023年10月24日上午10:00以电话会议方式召开。本次会议应到董事7人,实到董事7人。公司监事和高级管理人员等相关人员列席了本次会议。本次会议的召集、召开程序符合《公司法》和《公司章程》的有关规定。本次会议由董事长刘成彦先生主持,与会董事对议案进行了审议,形成如下决议:

## 一、审议并通过《2023年第三季度报告》

2023年前三季度,公司实现营业收入351,708.13万元,同比下降5.89%;毛利额107,863.12万元,同比增长15.66%;归属于上市公司股东的净利润42,570.14万元,同比增长142.85%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益后的净利润29,409.58万元,同比增长103.10%。

2023年第三季度,公司整体保持了稳健发展。在CDN业务上公司继续采取平衡收入与利润的市场策略,积极拓展海外市场。跟随"一带一路"发展,公司持续推进CDN、安全、MSP、私有云/混合云等业务出海,海外业务"能力圈"继续扩大,并重点围绕东南亚市场优化平台资源,助力出海企业实现数字化、智能化;推出边缘GPU算力平台,为人工智能应用落地及在更多领域的发展提供边缘侧算力支持;另外,继续加强安全、MSP等业务的产品能力。报告期内,网宿安全成立"演武实验室",通过不断优化攻防工具体系、威胁情报体系和攻防专家体系,形成主动防御、快速响应、持续进化的攻防体系,持续提升安全攻防能力。

经与会董事审议认为,《2023年第三季度报告》能够真实、准确、完整地反

映公司第三季度的经营管理情况,不存在虚假记载、误导性陈述和重大遗漏。公司董事、监事和高级管理人员均对《2023年第三季度报告》出具了书面确认意见。

具体内容详见公司同日披露于巨潮网(http://www.cninfo.com.cn)上的《2023年第三季度报告》。

表决结果:以7票赞成,0票反对,0票弃权获得通过。

特此公告。

网宿科技股份有限公司董事会 2023年10月24日